

हाल्ट स्टेशन में टिकट बिक्री हेतु ठेका सूचना

सूचना क्र.01/2020 वाणिज्य शाखा, पमरे, जबलपुर

दिनांक:-08.08.2020

आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि व समय:-10.08.2020 को 15:00 बजे तक

आवेदन खोले जाने की तिथि व समय:-12.08.2020 15:00 बजे

भारत के राष्ट्रपति की ओर से वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक, पश्चिम मध्य रेल, जबलपुर द्वारा हाल्ट स्टेशन अधिसूचना क्र.01/2020 के अनुसार मंडल के निम्न खंडों पर स्थित हाल्ट स्टेशनों पर टिकट बिक्री हेतु इच्छुक व्यक्तियों से आवेदन पत्र आमंत्रित किये जाते हैं। सुयोग्य व्यक्ति को चयन के पश्चात हाल्ट स्टेशन पर टिकट बिक्री हेतु नियुक्त किया जायेगा।

क्र.	खंड का नाम	हाल्ट स्टेशन का नाम	सर्विंग स्टेशन का नाम
01	जबलपुर कटनी -	माधवनगर	रेलवे स्टेशन कटनी (KTE)
02	कटनी सिंगरौली -	दमोय	रेलवे स्टेशन महरोई (MFQ)

ठेकेदारों को रेल प्रशासन के साथ अनुबंध करना होगा, जिसके अनुसार स्टेशन पर रुकने वाली सवारी गाड़ियों में यात्रा करने वाले यात्रियों को टिकट बेचने होंगे। टिकट बिक्री पर रेलवे द्वारा ठेकेदारों को निम्नानुसार कमीशन देय होगा।

स्लैब	मासिक बिक्री टर्न ओवर (INR)	देय कमीशन (मासिक)
स्लैब I	1-15000	15%
स्लैब II	15001-50000	12%
स्लैब III	50001-100000	9%
स्लैब IV	100001-200000	6%
स्लैब V	200001 and above	3%

ठेकेदार को कमीशन प्रत्येक माह के बिक्री टर्न-ओवर के आधार पर दिया जायेगा ना कि औसत मासिक बिक्री टर्न-ओवर के आधार पर। जिन स्टेशनों पर दो जोड़ी गाड़ियों की रुकौनी है वहां ठेकेदार को दिया जाने वाला मिनिमम कमीशन रु.1000/- प्रतिमाह होगा एवं जिन स्टेशनों पर दो जोड़ी से ज्यादा गाड़ियों की रुकौनी होगी वहां मिनिमम कमीशन रु.1500/-प्रतिमाह होगा।

रेल प्रशासन के साथ अनुबंध करने से पहले रु.2000/- (दो हजार रुपये) सुरक्षा निधि (बयाज रहित) एम.आर.के रूप में जमा करना होगा जो की ठेके की अवधि की समाप्ति पर वापस कर दी जाएगी।

आवेदन हेतु आवश्यक योग्यता

- आवेदक को उसी जिले का स्थाई निवासी होना चाहिए जिस जिले में आवेदित हाल्ट स्टेशन स्थित है।
- आवेदक को कम से कम 10th पास होना चाहिए।
- स्थानीय थाने द्वारा जारी चरित्र प्रमाण पत्र प्रस्तुत करना होगा की आवेदक का कोई आपराधिक रिकार्ड नहीं है एवं उसके विरुद्ध कोई आपराधिक मामला लंबित नहीं है।
- आवेदक को स्वास्थ्य सम्बन्धी प्रमाण पत्र (शासकीय चिकित्सक द्वारा) प्रस्तुत करना होगा की वह सक्रिय सेवा के लिए फिट है एवं उसे कोई संक्रामक बीमारी नहीं है।

अन्य आवश्यक शर्तें

- ठेके की प्रारंभिक अवधि 5 वर्ष के लिए होगी।
- ठेकेदार को स्टेशन की साफ-सफाई का भी ध्यान रखना होगा (बिना किसी पारिश्रमिक के)।
- ठेकेदार की नियुक्ति उसके और भारत सरकार के बीच हुए एग्रीमेंट के तहत की जाती है अतः उसे कोई लाभ जैसे रेलवे सेवा में समाहन, सेवा का नियामितीकरण, बोनस, रेलवे पास की सुविधा आदि नहीं मिलेगी। इस सम्बन्ध में किसी भी दावे पर विचार नहीं किया जायेगा।
- एक हाल्ट स्टेशन के लिए एक से ज्यादा उपयुक्त आवेदक होने पर चयन लाटरी के माध्यम से किया जायेगा।

आवश्यकता दस्तावेज

- दसवीं कक्षा की अंकसूची (ii) चरित्र प्रमाण पत्र (स्थानीय थाने के थाना-प्रभारी द्वारा जारी) (iii) स्वास्थ्य प्रमाण पत्र (शासकीय चिकित्सक द्वारा जारी प्रमाण पत्र की आवेदक सक्रिय सेवा के लिए फिट है एवं उसे कोई संक्रामक बीमारी नहीं है) (iv) स्थाई निवासी प्रमाण पत्र (v) नवीनतम पासपोर्ट साइज़ दो फोटो।

नोट:- उपरोक्त सभी प्रमाण पत्रों की स्वप्रमाणित प्रतियाँ को आवेदन पत्र के साथ संलग्न किया जाना आवश्यक है। अन्यथा आवेदन रद्द समझा जायेगा।

अन्य विवरण किसी भी कार्यदिवस में मंडल रेल प्रबंधक (वाणिज्य), जबलपुर पमरे से प्राप्त किया जा सकता है या रेलवे की वेबसाइट www.wcr.indianrailway.gov.in से भी डाउनलोड किया जा सकता है।

सभी मामलों जैसे पात्रता आवेदन की स्वीकृति आदि के बारे में रेलवे का निर्णय अंतिम और बाध्यकारी होगा इस सम्बन्ध में किसी भी प्रकार की पूछताछ अथवा पत्राचार पर विचार नहीं किया जायेगा। जिन आवेदनकर्ताओं का चयन नहीं होगा उनको इस सम्बन्ध में कोई भी जवाब भेजने के लिए रेलवे प्रशासन उत्तरदायी नहीं होगा।

आवेदन पत्र, सभी आवश्यक दस्तावेजों के साथ सीलबंद लिफाफे में जिसके ऊपर ".....हाल्ट स्टेशन के लिए आवेदन पत्र" स्पष्ट अक्षरों में लिखा हो निम्न के पास जमा कर सकते हैं

- कार्यालय "मंडल रेल प्रबंधक (वाणिज्य), जबलपुर पमरे" अथवा 2) आवेदित हाल्ट स्टेशन के सर्विंग स्टेशन अथवा 3) मुख्य वाणिज्य निरीक्षक कटनी अथवा 4) स्टेशन प्रबंधक (वाणिज्य) रेलवे स्टेशन कटनी के पास दिनांक - 10.08.2020 को अपराह्न 15:00 बजे तक पहुँच जाना आवश्यक है। इस तिथि व समय के बाद प्राप्त होने वाले आवेदनों पर कोई विचार नहीं किया जायेगा।

हाल्ट स्टेशन टिकट बुकिंग ठेकेदार (कॉन्ट्रैक्टर) हेतु आवेदन पत्र में निम्न जानकारी प्रदान करें

- एक सादे कागज़ में स्पष्ट अक्षरों में आवेदन लिखें जिसमें निम्न जानकारी अवश्य अंकित करें:- (I) आवेदक का नाम (स्पष्ट अक्षरों में) (II) पिता/पति का नाम (III) शैक्षणिक योग्यता (IV) हाल्ट स्टेशन का नाम (जिसके लिए आवेदन किया गया है) (V) आवेदक का पूर्ण स्थाई पता (VI) टेलीफोन नं./मोबाइल नं

नोट:-आवेदन पत्र में उपरोक्त जानकारी के साथ आवेदक को निम्न घोषणा भी करना होगा

घोषणा

मैं घोषणा करता/करती हूँ कि मेरे द्वारा उपरोक्त आवेदन में दी गयी सभी जानकारी मेरे निजी ज्ञान में सत्य एवं सही है, यदि उपरोक्त जानकारी में से कोई भी जानकारी असत्य पाई जाती है तो रेल प्रशासन मुझे चयन प्रक्रिया से अलग कर सकता है तथा असत्य जानकारी के लिए मैं स्वयं जिम्मेदार रहूँगा/रहूँगी।

हस्ताक्षर आवेदक :-

नाम आवेदक :-

दिनांक :-

**कृते मंडल रेल प्रबंधक (वाणिज्य)
जबलपुर/पमरे**